

Antwoord

van Gedeputeerde Staten op vragen van

Inwoners van Zuid-Holland

(d.d. 23 mei 2018)

Nummer

3407

Onderwerp

(Leef)milieu

Aan de leden van Provinciale Staten

Toelichting vragensteller

1. *Schonere bodem en beter benutten bodem en ondergrond.
Welke rol zien GS voor zich om nadrukkelijk stil te staan bij visievorming over bodembeleid in verband met de koppeling tussen de energietransitie en het bevorderen van de bodemkwaliteit?*

Antwoord

Met het instrumentarium van Visie Ruimte en Mobiliteit heeft GS al een integrale visie op het bodem & ondergrondbeleid opgenomen. Hierbij is nadrukkelijk aandacht besteed aan een beter gebruik van bodem en ondergrond en is ten aanzien van de koppeling met de energietransitie verder uitgewerkt onder het aspect bodemgebruik en energie. Ook in het nieuw vast te stellen omgevingsbeleid zal een integrale visie op het bodem & ondergrondbeleid zijn opgenomen, waarbij nadrukkelijk de energietransitie benoemd zal worden.

2. *Informatievoorziening over bodembeleid / ondergrondse netten is essentieel. Hoe kijkt u, gegeven de impact van de energietransitie, aan tegen een masterplan zodat de informatie beter gedeeld kan worden en de doorlooptijd van vergunningverlening efficiënter kan worden?*

Samen met gemeenten maken wij bodemenergieplannen, waarbij wij voor een bepaald gebied dat bovengronds wordt ontwikkeld, een plan voor de ondergrond maken. Dit is een plan voor de systematische toepassing voor bodemenergie waarbij ook rekening wordt gehouden met andere belangen en functies. Wanneer een dergelijk plan is vastgesteld, wordt hiermee bij de vergunningverlening voor open bodemenergiesystemen (waarbij de provincie de vergunning verleent) rekening gehouden.

Den Haag, 26 juni 2018

Gedeputeerde Staten van Zuid-Holland,
secretaris, voorzitter,

drs. H.M.M. Koek

drs. J. Smit

